

彩色沥青铺设完毕 中润大道上“彩妆”

非机动车道下周一开放通行



文/图 记者 王莉莉 王兆杰
见习记者 张震

晨报淄博7月30日讯 随着中润大道提升改造路段主路通车,该路段的施工已进入非机动车道的精细化施工阶段。近日,中润大道(原山大道-金晶大道)的彩色铺装工作已接近尾声,将于8月3日一早开放通行。虽然目前还未正式对外开放,已有部分摄影爱好者对此进行了航拍。图片中,只见道路两边的彩色铺装路面犹如红色绸缎镶嵌在道路与绿化带中,成为街头一道亮丽的风景线。为提高道路的视觉效果,道路两侧的非机动车道均采用彩色沥青混凝土铺装,这在淄博中心城区市政道路建设中尚属首次,7月30日下午,记者走进工地现场进行了探访。

“彩色沥青混凝土路面具有美化城市环境、诱导和分流交通的作用,作为一种新材料和新技术,目前各大城市均在推广使用,其生产施工技术能满足城市道路使用性能的要求。从使用性能和经济性上,宜选择改性脱色沥青和铁红色色粉配制的红色沥青混凝土路面,中润大道改造中的非机动车道采用的就是红色沥青混凝土铺装。”中润大道提升改造工程设计部门负责人杨长海说。

为了将中润大道打造成一



中润大道与西五路路口的彩色沥青人行道已经铺设完毕。



施工人员正在中润大道的北侧非机动车道上铺设彩色沥青。



部分已铺装好彩色沥青的路段。

条参与性、亲和性、文化性、生态性相结合的现代化生态景观大道,淄博市公用事业中心在中润大道(原山大道-鲁山大道)非机

动车道上采用了彩色沥青进行铺设。“此前,在文昌湖旅游度假区、孝妇河湿地公园等园林绿化工程曾采用过彩色沥青铺装。

在市政道路建设中大面积采用彩色沥青混凝土路面,在淄博中心城区尚属首次。”中润大道提升改造工程项目负责人穆守峰

介绍,原山大道至世纪路段全长5466米,道路宽度62.5米,非机动车道铣刨2.5米宽铺设彩色沥青,彩色沥青面积为28485平方米;世纪路至金晶大道段全长3928米,道路宽度54米,非机动车道为3米宽彩色沥青铺装,彩色沥青面积18300平方米。

淄博市公用事业服务中心党组成员、副主任马光明告诉记者,彩色沥青道路为淄博中心城区城市道路首次采用,为了解和掌握彩色沥青混凝土路面材料的价格、技术指标、生产工艺、生产设备进行详细了解,并实地查看施工实例和产品效果。

“大家加把劲,争取本周完成原山大道至金晶大道段的铺装任务,下周一开放,为广市民送上一场视觉盛宴。”7月30日下午,淄博市住建局党组成员、淄博市公用事业服务中心党组书记、主任高燕在现场为建设者鼓劲。

“下周一,去中润大道彩色道路跑步去。”在现场听闻开放消息的市民李先生兴奋地表示。



扫描
微信二
维码,查
看更多
内容

零距离角色体验 本报邀你“从医圆梦”

全城招募志愿者 8月3日报名截止

记者 翟咏雪
通讯员 刘艳 报道

晨报淄博7月30日讯 在很多人看来,医务人员是一个十分光鲜的职业,既有丰厚的经济收入又有较高的社会地位。然而现实中,医生、护士们却面临着常人难以想象的高强度工作压力,加班也更是家常便饭。为了增进医患交流,改进医疗服务,8月5日,淄博市中心医院与本报

将联合发起“角色体验”活动,面向社会征集并筛选10名志愿者,走进医院不同科室零距离体验医院工作,亲身感受医务工作者这个职业的酸甜苦辣。

淄博市中心医院一名活动负责人表示,此项活动是切实对标淄博市“一号改革工程”,深入推进医院“看病不求人、患者少跑腿”专项工作的重要内容之一。“角色体验”旨在为医患双方

搭起一座“连心桥”,通过邀请社会各界代表变身“医者”走进医院,了解医学,加深公众对医学、医院的认知,同时借助此次活动,认真倾听社会各界的声音和对医院工作的意见、建议,持续提升医疗服务水平,打造成淄博营商环境的亮眼品牌。

记者了解到,此次“角色体验”活动志愿者将走进淄博市中心医院门诊、急诊、检查科室、手

术室和病区等不同岗位,跟随医生、护士体验他们的日常工作。如果你想以“医者”身份实地探访神秘的手术室、重症监护室;如果你想切身感受急诊“医者”的紧张忙碌;如果你想了解“医者”如何保障静脉用药调配,可尽快报名参与活动,圆一把“医者梦”。本报将对报名者进行筛选,根据淄博市中心医院各科室的工作情况确定体验时间。

报名方式:
1.拨打0533-2279000报名;
2.关注鲁中晨报官方微信发送“医生体验”留下姓名及联系方式。
报名截止日期:8月3日下午3点
体验地点:淄博市中心医院



扫描
二维码,
关注晨报
官方微信

淄川区人大代表叶艳丽: 绿色发展当先锋 污染宣战打头阵



记者 任灵芝
见习记者 魏智健

叶艳丽是山东新星集团党委副书记、总经理,淄川区人大代表。7月26日,接受采访时,她告诉记者,淄博市人大作出向污染宣战的决议后,她认真学习决议精神,立即行动起来,全面深入贯彻落实决议。

新星集团是全国文明单位,拥有33家直属子公司,员工8736人,物流中心面积30万平

方米,销售网点遍布全省并辐射全国。围绕向污染宣战,叶艳丽开展调研走访活动,确定把绿色发展作为贯彻落实淄博市人大常委会决议的重要突破口。在新星集团党委书记、董事局主席魏晓东的大力支持下,她以创建“绿色商场、绿色仓储、绿色餐饮”为工作主线,推动企业在绿色发展的道路上奔跑在前。

在寸土寸金的新星商厦内,叶艳丽把旧电池回收箱摆在最明显的位置上。在创建绿色商场的日子里,她带领员工奋战在一线,从员工思想教育入手,定期开展节能、环保、卫生等方面培训;同时将其纳入管理体系与员工规

范,加强监督检查,确保节约挖潜;对商场灯光、空调、电梯、冷链等用能设备进行绿色化改造。其中,安装节能型格栅灯1000余套、日光灯1500支、筒灯800个,较原电感灯年节约用电约50万度。通过绿色商场的改造,经济效益和社会效益都非常明显。

在国家级绿色仓库新星物流中心,酒水、食品、百货等商品在立体货架上整齐摆放。这里的仓储设施全部采用了绿色节能材料,叉车等物流设备全部达到绿色环保标准。特别是通过实施物流标准化工程,实现了标准托盘的循环使用,每年可节约标准托盘60万片,相当于少砍伐

10万棵成材的大树。

“海尔新星物流公路港项目所有的设施设备,都要求达到国家绿色节能标准。”在淄川经济开发区建设工地上,叶艳丽说,海尔新星物流公路港是新星集团与海尔集团合资兴建的山东省新旧动能转换重点项目,总投资27亿元,占地1000亩,占地200亩的一期工程已经竣工并投入使用,占地300亩的二期工程正在紧锣密鼓地进行。该项目运营将采用智慧化配送模式,可实现传统物流的数字化转型、集约化配送,在提高效率的同时将极大降低等量货物运输量。

新星大酒店是新星集团旗下

集餐饮、住宿、会议接待为一体的现代化商务酒店。叶艳丽把绿色发展的理念引入其中,积极发展绿色餐饮,严格执行餐厨垃圾分类回收,采用节能灶具,对点餐“量体裁衣”,杜绝餐桌浪费,并开办了“新星平价自助水饺”店,菜品丰富、安全卫生、绿色时尚,赢得广大消费者的点赞和喜爱。

“环境问题就是民生问题,事关人民群众的根本利益。作为来自企业的人大代表,要自觉践行新发展理念,在绿色发展上当先锋做表率,在向污染宣战中打头阵向前冲,把更多绿色、更多健康、更多欢乐带给千家万户。”叶艳丽表示。